
Servicii de consultanță în managementul de proiect în cadrul proiectului Modernizare linii tramvai și carosabil Străzile Traian Vuia, Henri Coandă, George Coșbuc (Tronson Henri Coandă - Str. Al. Măcelaru), Cod SMIS 124971

I.D.: 47670624

Data publicarii	30.06.20	Coduri CPV	72224000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 250.000,00 RON - 250.000,00 RON

Descriere: Obiectul contractului de prestări servicii este: Consultanță de specialitate acordată Autorității Contractante pe parcursul implementării proiectului, în vederea asigurării managementului proiectului în conformitate cu cerințele contractului de finanțare. Durata contractului de prestări servicii: pe toată perioada derulării contractului de finanțare, fiind prelungit prin act adițional fără costuri suplimentare în cazul prelungirii contractului de finanțare. Perioada de implementare a proiectului: 10.09.2019 – 31.07.2021. Unitatea Administrativ Teritorială — Municipiul Galați după achiziționarea serviciilor de consultanță pentru managementul proiectului are așteptări legate de îmbunătățirea performanței la nivel de implementare a proiectului cum ar fi: îmbunătățirea calității rezultatelor activităților din proiect, eficientizarea procesului de desfășurare a activităților din proiect, reducerea numărului de probleme apărute pe perioada implementării proiectului, îmbunătățirea conținutului documentațiilor de atribuire, realizarea activităților proiectului în graficul asumat, depunerea cererilor de plată/rambursare în termenul stabilit în graficul cererilor de plată/rambursare, realizarea rapoartelor de progres la termenele stabilite conform contractului de finanțare, arhivarea documentelor, etc. În conformitate cu prevederile înscrise în Secțiunea I.3 Numarul de zile până la care se pot solicita clarificari înainte de data limita de depunere a ofertelor: 12. În conformitate cu prevederile art. 161 din Legea nr. 98/2016, autoritatea contractanta va raspunde în mod clar si complet solicitarilor de clarificare/ informatiilor suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire in a 6-a zi inainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor in anuntul de participare.
